关于组织开展上海“两新”互动网“优秀支部网站”
创评活动的通知
各区县社会工作党委：
近年来，上海“两新”组织党建信息化工作在各单位的大力支持配合下，成效显著。特别是2011年确立“两新”组织支部网站建设三年目标以来，基层反响热烈，工作推进有序，目标有望顺利实现。“两新”组织支部网站已经逐渐成为“两新”组织传播核心价值观的前沿阵地，创新基层党建方式的实践平台，推进党务公开、展示党员形象的基层窗口，服务党员群众的网上家园。为更好地推进上海“两新”组织党建信息化工作开展，市社会工作党委今年将创评一批优秀支部网站，同时表彰各区县社会工作党委、街镇综合党委在推进支部网站建设等方面的党建信息化工作先进典型。具体通知如下：
一、优秀支部网站创评
1、创评时间
本次创评工作分五个阶段：自评、推荐、上报、评选、表彰。
（1）自评阶段：各支部网站根据评选标准自行打分测评，并向所属街镇综合党委自荐；
（2）推荐阶段：各街镇综合党委根据支部网站申报材料进行综合评定，并择优向所属区县社会工作党委推荐；
（3）上报阶段：2013年12月10日前，各区县社会工作党委对街镇综合党委推荐的支部网站材料进行审核评定后，择优上报市社会工作党委；
（4）评选阶段：2013年12月中下旬，市社会工作党委对候选网站进行网上集中展示，并组成评审工作组，按照标准进行综合评定；
（5）表彰阶段：市社会工作党委组织召开全市“两新”组织党建信息化工作推进会，对先进集体进行表彰。
2、参评资格及考核时间
参加本次创评活动的支部网站应于2013年6月30日前在上海“两新”互动网注册并上线运行。考核时间自2012年1月1日至2013年11月30日。
3、创评标准
本次创评通过展示性、参与性和整体应用性等三个部分进行综合考量，分值体系见附件。
（1）展示性：主要考量各支部网站支部动态、支部相册、特色栏目等项的信息发布与更新情况。
（2）参与性：主要考量各支部网站支部相册、留言板、论坛发帖的数量和支部内党员、入党积极分子等人员的注册参与情况。
（3）应用性：主要考量各支部网站支部简介、公告栏、党员所在单位、结对共建、网上组织生活等栏目和功能的使用情况。
（4）实效性：主要考量各支部党建工作的开展情况；参考支部网站信息被市社会工作党委《工作简报·上海“两新”党建动态》采用情况，支部网站信息被“上海社会建设”网站转载情况，参考支部网站信息被上海“两新”互动网微博推送的情况。
二、先进单位评选
1、评选时间：参照优秀支部网站评选
2、参评资格：区（县）社会工作党委、街镇综合党委、园区综合党委等。
3、评选标准：本次评选通过引领性、主动性和整体性等三个部分进行综合考量。
（1）引领性：主要考量辖区内支部网站建站数量和建站质量；考量信息化主题活动的推动情况；考量上海“两新”组织综合服务平台的应用维护状况。
（2）主动性：主要考量相关单位主动推进辖区内支部网站建设工作的情况，以及指导各基层支部网站活动的情况；主动推动基层应用“一台一网”的情况。
（3）整体性：主要考量相关单位主动参与“两新”组织党建信息化工作的情况和组织基层参与上海“两新”互动网各类活动的情况。
三、创评工作说明
1、基本要求。创评和表彰活动既是对三年来支部网站建设工作的回顾和总结，也是对“两新”组织党建信息化工作的重要推进，更是对今后工作的激励和引领。为保证本次评选活动的公平、公正、公开，各单位要高度重视，严格把关，注重工作细节，切实做到有序和有效，严禁投机取巧，弄虚作假。同时，要通过自评自测，认识自身不足，进一步明确发展方向。
2、评选表彰组织机构及评选方法。市社会工作党委将成立优秀支部网站评审工作组，邀请区县社会工作党委代表、相关领域的专家、网友等人员参与、监督本次创评活动。优秀支部网站评选工作，由区县根据网站建设质量择优推荐，推荐后安排网上集中展示，再由优秀支部网站评审工作组进行综合评定。评审结果在互联网上公示，接受全体网友监督。“两新”组织党建信息化工作先进单位由优秀支部网站评审工作组根据支部网站建设日常工作开展情况和上海“两新”互动网、上海“两新”组织综合服务平台后台数据进行综合评定。
3、评选表彰数量。本次创评活动，将评选表彰200-250家左右的优秀支部网站（总量控制在2013年底支部网站预计总量7500家的3%左右），并从中择优评定50家左右的支部网站建设示范单位；表彰30家左右的“两新”组织党建信息化工作先进单位。 
4、评选材料上报时间。采取自下而上的评选方法，层层把关，逐级负责，以区县为单位进行集中审报。基层“两新”组织党支部填写《上海“两新”互动网优秀支部网站推荐表》。推荐材料请于2013年12月10日前报送市社会工作党委办公室（一式三份，用A4纸打印，同时发送电子稿）。
创评活动将在上海“两新”互动网（www.shlxhd.gov.cn）和“上海社会建设”网站（www.shshjs.gov.cn）上发布信息。
