关于开展“人人做好人、人人评好人、
人人赞好人”主题活动的通知
各镇、街道、园区党委（党工委）宣传部门，区委各部门，区政府各委、办、局党组（党委）宣传部门，各区级机关宣传部门，各人民团体宣传部门，各新闻单位：
根据中共中央宣传部、中央文明办《培育和践行社会主义核心价值观行动方案》的要求，为深入推进社会主义核心价值观建设，大力宣传弘扬中国梦，通过发现宣传身边凡人善举、好人好事，倡导崇德向善、见贤思齐的社会风尚，为创建上海市文明城区营造良好社会氛围，区委宣传部、区文明办决定开展“人人做好人、人人评好人、人人赞好人”主题活动。有关事项通知如下：
一、活动主题与工作目标
本次活动的主题是“人人做好人、人人评好人、人人赞好人”（以下简称“宝山好人”评选工作），工作目标是结合文明城区创建，围绕核心价值观的落地、“中国梦”的打造、良好风气的形成，在辖区广大干部群众身边熟悉的人群中，寻找、发现和推荐日常生活中的凡人善举、平民典型和好人好事，充分发挥榜样的作用，进一步促进人人做好人并形成“好人扎堆”的社会氛围，弘扬社会正能量，不断提升城乡文明程度和市民文明素质。
二、“人人做好人”活动
各单位结合工作实际，围绕精神文明建设和文明城区创建“七大环境”建设，积极组织开展各类实践活动，动员和引导干部群众从我做起、从身边小事做起，争做“宝山好人”。
1、争做“爱岗敬业”好人
“爱岗敬业”好人主要体现在立足本职工作，认真履行岗位职责，模范遵守职业操守，无私奉献，勇于创新。
2、争做“诚实守信”好人
“诚实守信”好人主要体现在在经济活动和社会生活中，坚持诚信为本、操守为重，以诚待人、以信取人，履约践诺、言行一致。
3、争做“平安建设”好人
“平安建设”好人主要体现在积极参与城市安全管理和社会治理，主动为维护稳定、打击违法犯罪、治安防控等工作提供线索、给予支持和帮助，做出贡献。
4、争做“孝老爱亲”好人
“孝老爱亲”好人主要体现在注重家庭、注重家教、注重家风，孝敬长辈、关爱子女、夫妻和睦，家庭关系和谐。
5、争做“热心公益”好人
“热心公益”好人主要体现在热心公益事业，充满爱心、乐善好施、助人为乐，积极参与志愿服务活动。
6、争做“新风传递”好人
“新风传递”好人主要体现在带头遵守社会公德，践行文明礼仪，自觉抵制不良风气，在“行车抛物”、“插队不排队”、“车辆违停”、“高空抛物”、“楼道堆物”、“宠物扰邻”等不文明行为的整治活动中作用突出。
7、争做“窗口服务”好人
“窗口服务”好人主要体现在服务规范，仪表端庄，热情主动，细致周到，耐心做好解释、引导工作，主动为办事群众、残疾人、高龄老人等需要帮助的人提供服务。
8、争做“我爱我家”好人
“我爱我家”好人主要体现在主动参与居住区的建设管理，自觉维护村、居（小区、楼道）环境秩序，热心为所在社区建设做贡献。
三、“人人评好人”活动
各街镇、委办局要在组织开展“人人做好人”活动的基础上，积极开展“人人评好人”活动，发动干部群众发现日常生活中的凡人善举，把身边“好人”推荐出来，选树出来，总结提炼好人事迹，形成本单位的好人榜。
1、基本条件：热爱祖国，维护祖国和平统一，拥护中国共产党的领导，遵纪守法，遵守社会公德，带头遵守村（居）规民约、有关规章制度等。
2、评选范围：所有在宝山区工作、学习和居住的居民都可参评；推荐的“好人”应向基层和一线职工群众倾斜，重点是广大市民群众和各类志愿者。
3、分类标准：
（1）“爱岗敬业”好人
刻苦学习，勤奋工作，任劳任怨，勇于创新，无私奉献，在本职工作中做出突出成绩，在本行业、本领域、本辖区具有引领示范作用。重点在各单位、各行业基层一线的工作者中推荐。
（2）“诚实守信”好人
坚持诚信为本、操守为重，以诚待人、以信取人，履约践诺、言行一致，有良好社会影响。重点在诚信企业、诚信市场、诚信个体经营户中推荐。
（3）“平安建设”好人
在维护稳定、打击违法犯罪、治安防控等工作和行动中作出积极贡献、提供重要线索、给予重要支持和帮助。重点在政法、综治、维稳、反邪教战线上工作的一线政法干警（含辅警）以及各街镇、村（居）、企事业单位综治工作者中推荐。
（4）“孝老爱亲”好人
孝敬长辈、关爱子女、夫妻和睦，家庭关系和谐，群众赞扬。重点在“最美家庭”、“文明家庭”以及“好家风、好家训”征集活动中涌现出来的好人好事中推荐。
（5）“热心公益”好人
充满爱心、乐善好施，长期主动无私帮助他人，积极参加公益事业，赢得群众赞誉。重点在注册志愿者、党员志愿服务带头人、社会公益组织中推荐。
（6）“新风传递”好人
带头践行文明礼仪，自觉抵制不良风气，弘扬社会正气，积极传播文明，引领社会风尚。重点在“除陋习”活动中涌现出的先进个人中推荐。
（7）“窗口服务”好人
业务技能熟练，态度热情主动，服务规范标准，群众满意度高。重点在区域内的医院、社区卫生中心、文化中心、社区事务受理中心、网格中心、公安派出所、房产交易中心、邮政、银行等行业服务窗口工作人员中推荐。
（8）“我爱我家”好人
积极主动参与居住区的自治管理，热心社区事业，成为居住区的表率。重点以居民楼组、村民小组为单位，根据“楼情”、“组情”实际，进行推荐。
4、评选方法和步骤
（1）6月起，各村（居）、基层单位要设立“好人好事光荣榜”，通过群众推荐、个人自荐等方式，不断发现、积累、汇总本单位涌现出的好人好事，通过比选按月度或季度在本辖区、本单位宣传。
（2）9月30日之前，各街镇在汇总村（居）、基层单位“好人好事”光荣榜的基础上，通过审核、公示等程序，评选出街镇层面每类10名“好人”。
（3）10月15日之前，各街镇根据好中选优的原则，从每类好人中选出2-3名候选人，附《“宝山好人”推荐表》（电子版）及500—800字的简要事迹说明，上报区文明办。
各有关委办局可参照(1)—（3）步骤，根据实际情况推荐评选本系统、本单位的“好人”，并每类可推荐1-2名为“宝山好人”候选人。
（4）11月1日—12月15日，由区委宣传部、区文明办牵头组织的评选小组从各街镇、委办局推荐的“好人”名单中，评选出区级层面“好人”每类各10人，并进行公示，形成“宝山好人”最终名单，颁发“2015年度宝山好人”荣誉证书。各街镇、有关委办局也可对各自评选出的“好人”颁发相应的荣誉证书。
四、“人人赞好人”活动
各街镇、委办局要广泛宣传本地区、本单位、本行业的好人好事，在全区形成为好人点赞、向好人学习、争做宝山好人的社会氛围。
1、各村（居）、基层单位要将“好人好事光荣榜”置于本单位醒目位置，并采用宣传栏、电子屏、黑板报等形式，深入楼组、村组、班组对推选出的好人好事进行宣传，以“好人”事迹激励广大市民争做好人。
2、各街镇、委办局要利用社区报、网站、宣传栏等宣传阵地，通过好人故事汇编、好人事迹宣讲、好人瞬间展示等形式，对评选出的典型人物进行广泛宣传。
3、区报、台、网要加大对评为“宝山好人”的宣传力度，开设“宝山好人”专栏，定期发布好人好事，让“好人现象”释放“好人效应”，使“做好人”在全区蔚然成风。
4、组织开展“身边好人”微电影宣传工作。各单位结合在全区开展的微电影大赛活动，将“宝山好人”中的突出事迹，通过拍摄微电影的方式提升宣传水平和效果。
五、工作要求
1、统一思想，高度重视。各街镇、委办局要充分认识开展“人人做好人、人人评好人、人人赞好人”主题活动的重要意义，将其作为本地区、本系统、本单位推进社会主义核心价值观建设、深化中国梦宣传教育、推进文明城区创建的一项重要活动，制定工作计划，认真组织实施。
2、深入发动，广泛宣传。各单位要利用各类宣传阵地和新媒体，采取多种形式，广泛宣传核心价值观、中国梦，激发市民群众和广大职工主动参与主题活动的热情；进一步加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育，及时宣传活动中涌现出的先进典型，弘扬社会正能量。
3、精心组织，抓好落实。主题活动由区文明办牵头，并成立工作小组。区综治办、区公安分局、区文广局、区民政局、区卫计委、区市场监管局，以及工、青、妇、区文广局、宝山报、宝山电视台、政府门户网站、区红十字协会、区慈善基金会为工作小组成员单位。各街镇、有关委办局明确分管领导和专门人员负责此项工作，认真做好活动的组织协调，及时将阶段性活动开展信息与经验上报区文明办，并于活动结束后及时上报经验总结。
各街镇、有关委办局可根据“宝山好人”主题活动，结合各自实际，因地制宜做好本单位“好人”的推荐、评选工作。
附件：“宝山好人”推荐申报表
宝山区委宣传部
宝山区精神文明建设委员会办公室
2015年6月8日
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